

HRVATSKO POVJERENSTVO ZAKLADE ZA ODGOJ I
OBRAZOVANJE ZA OKOLIŠ

Zagreb, 05. svibnja 2016.

GRAD CRIKVENICA
gosp. Damir Rukavina, gradonačelnik

Poštovani gosp. gradonačelnice,

veliko mi je zadovoljstvo da Vas mogu pozdraviti u ime Udruge Lijepa Naša uoči godišnje svečanosti Eko-škola u Republici Hrvatskoj. Ušli smo u 19-tu godinu provedbe ovog međunarodnog programa u Hrvatskoj koji se danas provodi u 70-ak država na svim kontinentima i slovi kao najpriznatiji model odgoja i obrazovanja za okoliš danas na svijetu. Ove će mo godine promovirati 16. generaciju međunarodnih Eko-škola u Hrvatskoj, a tom prigodom će sve parne generacije hrvatskih Eko-škola obnoviti status. Druga generacija, nakon 15 godina, stječe dijamantni status međunarodne Eko-škole, šesta generacija, nakon 10 godina, stječe zlatni status, osma generacija stječe srebrni status, deseta generacija stječe brončani status, a dvanaesta i četrnaesta generacija obnavljanju status drugi, odnosno prvi put. Za sve škole koje obnavljaju status to će biti veliki događaj, a posebno za drugu generaciju.

S posebnom Vas radošću pozivamo na ovu svečanost jer je Grad Crikvenica, kojem ste na čelu, posebno zaslužan da se ovaj program održao u Hrvatskoj. Urednim plaćanjem godišnje članarine za Eko-školu-e sa svog područja, te na taj način participiranjem u troškovima ovog vrlo korisnog programa Vi ste beskrajno zaslužni da je ekološka svijest u Hrvatskoj danas na zavidnoj razini i da nam se smiješi bolja ekološka budućnost. U prigodi podjele dijamantnog statusa pripremili smo za Vaš Grad posebnu plaketu kao izraz naše zahvalnosti. Biti će mo vrlo obradovani ako će te nam osobno doći i preuzeti ovu plaketu, a ako se iz ovih ili onih razloga niste u mogućnosti odazvati svakako nam pošaljite nekoga da u Vaše ime preuzme ovo priznanje. Svečanost će biti u petak 13. svibnja 2016. godine u GastroGlobusu na Zagrebačkom velesajmu s početkom u 09:30 sati prema priloženom programu – pozivnici.

Najsrdacnije Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

Predsjednik Udruge Lijepa Naša
doc.dr.sc. Ante Kutle

